
 

 

Protokoll fört vid styrelsemöte  

för BK-Nabben 

Tid och plats: 

2006-05-23, Föreningshuset Nabben   

 

 

 

 

Närvarande: Erik L/ ordf, Anika L/ sekreterare, Thomas L/ ledamot, Tommy N/ ledamot 

Sven Ribba och Victor Castro/ revisorer 

Thorsten Selling/ valberedning 

 

1 Ordförande öppnar mötet och hälsar revisorer samt representant från valberedningen välkommen. 

 

2 Erik L och Tommy N väljs som justerare av protokollet. 

 

2 Revisorerna ger sina synpunkter på den ekonomiska redogörelsen från BK-Nabbens kassör och 

tycker att det  i stort ser bra ut. 

Revisorerna skriver ner i en rapport till styrelsen tankar och funderingar utifrån sin granskning. 

 

3 Valberedningen som representeras av Thorsten Selling, lyssnar på styrelsemedlemmarnas synpunkter 

om arbetet i BK-Nabben . Valberedningen tar med sig ett förslag på styrelsesammansättning för 

kommande verksamhetsår till årsmötet. 

 

4 Styrelse ärenden: 

 

 Verksamhetsberättelsen diskuteras 

Kallelse till årsmötet ska anslås, Erik ber Bengt H sköta det. 

 BK-Nabben ingå i LSF? 

Tar med oss förslaget, omdet godkänns på årsmötet, den 7 juli på styrelsemötet med LSF. 

 A-bryggan, kommer att inkomma offerter under hösten. 
Om årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag ska A-bryggan vara klar till nästa års 

bryggnedläggning. 

 Föreningshuset, ska vi fortsätta betala 5 000 kr?  
Frågan tas upp på årsmötet 

 Utvärderade aktivitetsdagen, överraskande många deltog. Påbörjade arbetet med att dela av 

hamnens parkeringsplats i två sektioner. Stolpar samt två bommar skall avgränsa en 

parkeringsdel som är öppen för jämnan. En bom ner till båtbryggorna kommer att hållas stängd, 

bilburna hamnbesökare som vill köra ner till bryggan får öppna och låsa bommen med egen 

nyckel. 

 

Anika leim 

sekreterare BK-Nabben 

 

 
 

.......................................................... .......................................................... 

Erik Lindeberg/ ordförande  Tommy Nermander/ ledamot 

 


